
AEHM (A000281)

Seite 1 / 3 21.03.2021



AEHM (A000281)

Seite 2 / 3 21.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

10 002105 Ausdehnungsgefäß ROM 15 3/4" 1 SK-5990 XENTA, GKX, GWX, XW, AEHM 1.00 Stk

20 502956 INFB20 Basismodul Heizkreis MES INFINITY im Gehäuse für Kesseleinbau oder
Wandmontage, bis zu 2 gemischte Heizkreise, 1 Boiler-u.

1.00 Stk

30 055450 Bedienfeld AEHM 1.00 Stk

40 055367 Befestigungsblech Hydraulik AEHM 1.00 Stk

50 055371 Boden AEHM 1.00 Stk

60 001009 INF8 MES INFINITY InfoWIN Touch BW2T, LWPT, PW24-103, BW2P, AEHM, inkl.
Masterfunktion und Webserver

1.00 Stk

70 004096 Kabeldurchführung schwarz Ø 50 BW/BW2/BW2T, BWXL, BWL, MWP WZS, BW2P, BWA,
AEHM

2.00 Stk

80 018140 Zylinder Schraube 4,2x13 m. U-Scheibe 6.00 Stk

90 A000279 Hydraulik 1.00 Stk

100 001760 Magnetverschluß schwarz VAE, LWP, LWK, BW2T, BWL, BWA, AEHM 1.00 Stk

110 041430 Netzanschlußbuchse 3pol.sw mit Zugentlastung Stecker 1.00 Stk

115 003732 Netzanschlusskabel Schalterblende AEHM 1.00 Stk

120 006050 Rohrschelle 3/4 M8 verzinkt AEHM 4.00 Stk

130 A000280 Schaltfeld 1.00 Stk

140 024767 Scheibe ISO 7089 - M8 - DIN125 1.00 Stk

150 016565 Sperrzahnmutter M5 verzinkt 2.00 Stk

160 015134 Sechskantschraube DIN 933 - M8x16 - 8.8 - verzinkt 4.00 Stk

170 031136 Senkschraube M5x10 DIN7991 schwarz, mit Innensechskant ohne Schaft. 1.00 Stk

180 055365 Türangel Schaltfeld AEHM 1.00 Stk

190 055361 Türangel oben AEHM 1.00 Stk



AEHM (A000281)

Seite 3 / 3 21.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
200 055362 Türangel unten AEHM 2.00 Stk

210 055374 Verkleidung Tür AEHM 1.00 Stk

220 055446 Wandrahmen AEHM RAL7047 1.00 Stk

230 015507 Zapfenschraube M5x18 1.00 Stk

240 018139 Zylinder Schraube 4,2x13 m. U-Scheibe 2.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

